

## ДОВІДКА

Доступність навчальних приміщень для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення.

Станом на 12.03.2021 року в Закладі вищої освіти «Міжнародний науково-технічний університет імені академіка Юрія Бугая» забезпечено фізичну можливість і зручність потрапляння та пересування закладом, прилеглою територією, отриманням послуг. Вхід на територію ЗВО «МНТУ» обладнаний доступними елементами інформації про об'єкт: зокрема, на огорожі встановлено кнопку виклику та зазначений номер телефону охорони, а також відеокамеру, що дозволяє вчасно зорієнтуватись і допомогти особам з інвалідністю.

Передбачені умови безперешкодного пересування по ділянці до ЗВО «МНТУ» або по території закладу з урахуванням вимог ДБН Б.2.2-12, ДБН Б. 2.2-5, ДБН В. 2.3-15. Ширина пішохідних шляхів із зустрічним рухом становить не менше 1,8 м.

На відкритій індивідуальній автостоянці біля ЗВО «МНТУ» обслуговування виділено місце для транспорту з інвалідністю, що розташоване приблизно у 50-ти метрах від будівлі закладу.

Доступ з ганку до першого поверху ЗВО «МНТУ» забезпечений влаштуванням пандусу, що має огорожу з поручнями.

Робочі місця в ЗВО «МНТУ» безпечні для здоров'я і комфортно організовані, зокрема, у разі наявності в навчальній групі осіб з інвалідністю (маломобільних) відділ навчально-організаційної роботи складає розклад навчальних занять для такої групи з використанням аудиторії на першому поверсі. У разі необхідності, для осіб з порушенням слуху, обладнане робоче місце на відстані не більше 10-ти метрів від лектора. Для супроводжуваних осіб, у разі необхідності, виділяється місце для очікування.

Обладнано туалет першого поверху універсальною кабіною, доступною для осіб, які пересуваються на колісних кріслах. Відстань до туалету від аудиторії не перевищує 50-ти метрів з урахуванням вимог ДБН В. 2.2-40:2018.

У закладі функціонує медичний пункт, в якому знаходиться медичний працівник, який може здійснювати, в разі необхідності, індивідуальні медичні процедури та контроль за станом студента.

Президент



Владислав БУГАЙ